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Επίθετο: … … … … … … … …

Όνομα: … … … … … … 

Τμήμα: … …

Ημερομηνία: …/…/201…

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 1ου ΤΡΙΜΗΝΟΥ στα Μαθηματικά Β Γυμνασίου 

Θέμα 1ο 
Να συμπληρώσετε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις:
(α) Εξίσωση (μιας μεταβλητής) λέγεται, μια ……………… που περιέχει μια μεταβλητή.

(β) Λύση ή ρίζα μιας εξίσωσης ονομάζεται ο …………….. που πρέπει να βάλουμε στη θέση του αγνώστου, ώστε η ισότητα να είναι ……………….
(γ) Απαλοιφή παρονομαστών σε μια εξίσωση, ονομάζεται η διαδικασία …………………….. της εξίσωσης σε ισοδύναμη χωρίς …………………...

(δ) ……………………………… εξίσωση ονομάζεται κάθε εξίσωση της μορφής 
[image: image1.wmf]0x

=a

 με 
[image: image2.wmf]0

a¹


Μονάδες 4
Θέμα 2ο 

Τοποθετήστε ένα Χ στην αντίστοιχη θέση.
	
	
	ΣΩΣΤΟ
	ΛΑΘΟΣ

	(α)
	Αν 
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 τότε 
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	(β)
	Στην εξίσωση 
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 η παράσταση 
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 λέγεται πρώτο μέλος
	
	

	
	
	
	

	(γ)
	Αν 
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 τότε
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	(δ)
	Όταν μια εξίσωση δεν έχει καμία λύση λέγεται ταυτότητα.
	
	

	
	
	
	

	(ε)
	Η εξίσωση 
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 είναι αδύνατη
	
	

	
	
	
	

	(στ)
	Η εξίσωση 
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 είναι ταυτότητα
	
	


Μονάδες 6
Θέμα 3ο 

Να επιλύσετε την παρακάτω εξίσωση:
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Μονάδες 5
Λύση:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
Θέμα 4ο 

Να επιλύσετε την παρακάτω εξίσωση:
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Μονάδες 5
Λύση:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………
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